

**Szőce Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testülete**  
**Szőce**

28-6//2015. szám

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

mely **készült** Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által **2015. augusztus 24-én (hétfőn) 17 órakor Szőcén, a Polgármesteri Hivatalban** megtartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésről.

**Jelen vannak:** Tornyos Ottóné polgármester,  
Patyi József Árpád alpolgármester,  
Biczó Ervin képviselő,  
Boldizsár András képviselő  
Marton Ottó képviselő.

**Tanácskozási joggal meghívottként jelen van:** dr. Baranyai Mária jegyzői feladatokkal megbízott aljegyző, Mészáros Attila Zoltánné igazgatási főmunkatárs.

**Tornyos Ottóné** polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, így az ülést megnyitotta. Napirendnek az alábbiakat javasolja, melyet a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogad a következők szerint:

**Napirend:**

- 1.) Szőce Községi Önkormányzat óvodakezdési- és beiskolázási segély rendelete
- 2.) Szőce Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
- 3.) Civil szervezetek 2015. évi elkülönített alapra beérkezett pályázatok elbírálása
- 4.) Adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázaton való részvétel megtárgyalása
- 5.) Kérelem – Erzsébet tábor
- 6.) Különfélék

1. **Napirendi pont:**

***Szőce Községi Önkormányzat óvodakezdési- és beiskolázási segély rendelete***

**Tornyos Ottóné** polgármester Röviden ismerteti a rendelet tervezetét. Elmondja, hogy minden évben ilyenkor az óvoda- és iskolakezdekor az önkormányzat a lehetőségeihez mérten próbál segíteni az érintett családoknak. Ismerteti az összegeket. A tervezettel a képviselő-testület tagjai egyet értenek, ezért javasolja annak elfogadását

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotja:

**Szőce Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2015. (VIII.25.) Önkormányzati rendelete  
az óvodakezdési- és beiskolázási segélyről  
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva)**

**2. Napirendi pont:**

***Szőce Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata***

**Tornyos Ottóné** polgármester ismerteti az előterjesztést. Tájékoztatja a testület tagjait, hogy két évvel ezelőtt készült a település esélyegyenlőségi programja, most aktuális a felülvizsgálata. A képviselő-testület átvizsgálta és nem tartja szükségesnek a felülvizsgálatát. Ennek következményeként a Helyi Esélyegyenlőségi Program változatlan formában hatályos. Javasolja eszerint elfogadni a HEP felülvizsgálatát.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**25/2015. (VIII.24.) számú önkormányzati határozat**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2013.08.28-án elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programját átvizsgálta, felülvizsgálatát nem tartotta szükségesnek, így a Helyi Esélyegyenlőségi Program változatlan formában hatályos.

A képviselő-testület egyben felhatalmazza az alpolgármestert, hogy a fenti döntéssel kapcsolatos intézkedéseket megtegye.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester

**3. Napirendi pont:**

***Civil szervezetek 2015. évi elkülönített alapra beérkezett pályázatok elbírálása***

**Tornyos Ottóné** polgármester elmondja a képviselő-testületnek, hogy a 2015. évi civil szervezetek támogatására kiírt pályázatra egy pályázat érkezett. Ezért 800.000,- Ft-os

támogatást javasol a Szőcéért Egyesület részére megállapítani. Az elmondottak alapján várja a kérdéseket, hozzászólásokat.

A képviselő-testület tagjai röviden megbeszélik az elhangzottakat és mivel nem hangzik el több kérdés, hozzászólás, így **Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi a civil szervezetek 2015. évi elkülönített alapra beérkezett pályázat elbírálását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - tartózkodás és ellenszavazat nélkül - elfogad az alábbiak szerint:

**26/2015. (VIII.24.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évi Civil alapra beérkezett pályázatok elbírálást napirendre tűzte, megtárgyalta és az alábbiak szerint támogatja:

a.) „Szőcéért Egyesület” 2015. évi működéséhez 800.000,- Ft - azaz nyolcszázezer forint - támogatást nyújt, melyet az egyesületnek legkésőbb 2015. december 31-ig fel kell használnia és 2016. január 31-ig pénzügyi és szakmai beszámolót készíteni köteles.

A képviselő-testület egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatásokról szóló kiértesítés kézhezvételétől számított 30 napon belül a támogatási szerződéseket megkösse a támogatottakkal.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester

**4. Napirendi pont:**

*Adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázaton való részvétel megtárgyalása*

**Tornyos Ottóné** polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és államháztartásért felelős miniszterrel egyetértésben pályázatot hirdetett az adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására. Meghatározásra kerültek a pályázati kiírásban a támogatási alcélok, melyek közül véleménye szerint a járdák egy szakaszának a felújítása lenne nagyon fontos. Legalábbis akkora szakasz, amekkora a pályázati összegbe beleférne. Kéri a hozzászólásokat, kérdéseket.

A képviselő-testület tagjai rövid egyeztetés után egyetértenek a járdák felújításával, így **Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtását a járda felújítására. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

### **27/2015. (VIII.24.) számú képviselő-testületi határozat**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel egyetértésben meghirdetett a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. C. törvény 3. melléklet II. 10. pont szerinti *Az adóssághozzájárulásban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására pályázatot* nyújt be, melyben a következő fejlesztést kívánja megvalósítani:

- a) a település belterületén út, híd vagy járda építése, felújítása, karbantartása

A képviselő-testület kinyilvánítja, hogy a fenti fejlesztés a település szempontjából előnyös és szükséges.

**Határidő:** közlésre azonnal

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester

### **5. Napirendi pont:**

#### ***Kérelem – Erzsébet tábor***

**Tornyos Ottóné** polgármester ismerteti a kérelmet, elmondja, hogy a tábor július 26-tól július 31-ig tart majd Fonyódligeten. Javasolja a kért 25.000,- Ft támogatás odaítélését és ezt követően szavazásra teszi fel a támogatás elfogadását.

A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

### **28/2015. (VIII.24.) számú képviselő- testületi határozat:**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nádasdi Széchenyi István Általános Iskola 2015. július 26-tól július 31-ig terjedő időszakban rendezendő fonyódligeti Erzsébet-program táborát 25.000,- Ft, azaz huszonezzer forint összeggel támogatja.

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester

**Határidő:** folyamatosan

### **6. Napirendi pont:**

#### **Különfélék**

- a.) ***„Itthon vagy – Magyarország, szeretlek!” program***

**Tornyos Ottóné** polgármester elmondja, hogy az előző évhez hasonlóan idén is megrendezésre kerülhetnek a településeken az „Itthon vagy – Magyarország szeretlek!” programsorozatok. Javasolja a testületnek a pályázaton való részvételhez. Kéri a hozzászólásokat, kérdéseket.

A képviselő-testület tagjai egyetértenek az elhangzottakkal, ezért több hozzászólás, kérdés nem lévén **Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel a programban való részvétel elfogadását. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**29/2015. (VIII.24.) számú képviselő-testületi határozat:**

Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete részt vesz az „Itthon vagy – Magyarország szeretlek!” programsorozat megszervezésében és lebonyolításában.

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester

**Határidő:** közlésre azonnal

***b.) Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz***

**Tornyos Ottóné** polgármester elmondja, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat, melyet a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására hoztak létre, az idei évben is kiírása került. A pályázatnak feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2016. évi fordulójához. Az előző évtől kezdődően a települési önkormányzatok csatlakozása a pályázati fordulóhoz egyben az elektronikus pályázati rendszerhez történő csatlakozást is magában foglalja. A Csatlakozási nyilatkozatot ütemterv alapján – 2015. október 1. napjáig kell eljuttatni az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére. A csatlakozásról történő döntés a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

A Képviselő-testület tagjai javasolják, hogy az Önkormányzat az idei évben is csatlakozzon a pályázathoz.

**Tornyos Ottóné** polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot. A szavazást követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

**30/2015. (VIII.24.) számú képviselő-testületi határozat**

1. Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2016. évi pályázati fordulójához, nyilatkozik arról, hogy az elektronikus adatbázis használatának feltételeit valamint a 2016. évi pályázati forduló

Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekért, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és melléletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel, valamint kötelezettséget vállal arra, hogy pályázatok kiírása, elbírálása és az Önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el, valamint arra, hogy a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a <https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

2. A Képviselő-testület felkéri és egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt döntések meghozatalát igazoló – a határozat mellékletét képező – nyilatkozatot az Önkormányzat nevében írja alá, juttassa el az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére, és gondoskodjon mind az „A”, mind a „B” típusú pályázatok határidőben és az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelő kiírásáról.

**Határidő:** a nyilatkozat eljuttatására és a pályázatok kiírására: 2015. október 1.

**Felelős:** Tornyos Ottóné polgármester


Ezt követően még **Tornyos Ottóné** polgármester tájékoztatja a képviselő-testület a két ülés között tett intézkedésekről.

Több napirendi pont nem lévén az ülést 18 óra 30 perckor bezárta.

Kmf.

  
**Tornyos Ottóné**  
polgármester



  
**dr. Baranyai Mária**  
jegyzői feladatokkal  
megbízott aljegyző

**KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTERE  
SZŐCE**

**MEGHÍVÓ**

*Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!*

Értesítem a Tisztelt Képviselő Asszony/Urát, hogy

**2015. augusztus 24-én (hétfőn) 17 órakor**

nyilvános képviselő-testületi ülést tartunk.

**Helye:** Szőce, Kölcsey F. út 66. szám alatti önkormányzati ingatlan

**Napirend:**

- 1./ Szőce Községi Önkormányzat óvodakezdési- és beiskolázási segély rendelete**
- 2./ Szőce Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata**
- 3./ Civil szervezetek 2015. évi elkülönített alapra beérkezett pályázatok elbírálása**
- 4./ Adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek támogatására kiírt pályázaton való részvétel megtárgyalása**
- 5./ Kérelem – Erzsébet tábor**
- 6./ Különfélék**

Az ülésre ezúton tisztelettel meghívom, megjelenésére feltétlenül számítok.

Szőce, 2015. augusztus 14.









**Tornyos Ottóné sk.  
polgármester**

## JELENLÉTI ÍV

mely készült Szőce Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által  
2015. augusztus 24-én (hétfőn) 17 órakor Szőcén, a Polgármesteri Hivatalban megtartott  
Képviselő-testületi ülésről

1. Tornyos Ottóné polgármester
2. Patyi József Árpád alpolgármester
3. Biczó Ervin képviselő
4. Boldizsár András képviselő
5. Marton Ottó képviselő
6. dr. Baranyai Mária jegyzői feladatokkal  
megbízott aljegyző

  
.....  
  
.....  
  
.....  
  
.....  
  
.....  
  
.....